
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
WARUNKI UŻYTKOWANIA PODŁÓG FLOOREN 

 
  

Powierzchnie podłóg FLOOREN pokryte są olejowoskami twardymi, które charakteryzują się dużą 

odpornością na zabrudzenia bieżące (zabrudzenia od obuwia, zaplamienia, itp.). Jednak podstawą zachowania 

podłogi w dobrej kondycji jest jej odpowiednie użytkowanie. Właściwe dbanie oraz eksploatacja podłogi  

w prawidłowych warunkach zachowa ją od powstawania uszkodzeń mechanicznych oraz zmian wywołanych 

czynnikami atmosferycznymi. 

 

Warunki prawidłowego użytkowania desek warstwowych:  

 

1. Zalecenia przed uszkodzeniami mechanicznymi. 

a) Zabezpiecz meble i inne ciężkie przedmioty przyklejając podkładki filcowe. 

b) Pod fotele z kółkami zastosuj specjalistyczne maty ochronne. 

c) Zastosuj system zbierania brudu ( wycieraczki np. przed wejściem i po wejściu do obiektu, domu). Prawidłowo 

zaprojektowany system wycieraczek powinien zawierać trzy strefy czyszczenia: zgrubną, pośrednią  

i osuszającą.  

d) Usuwaj zawsze na bieżąco piasek, kurz, plamy po napojach, tłuszczach, detergentach i innych substancjach 

mogących spowodować uszkodzenie lub zmianę barwy podłogi.   

e) Ciężkie meble lub przedmioty należy przenosić, a nie przesuwać po powierzchni podłogi.  

f) W czasie prac remontowych zabezpiecz podłogę przed zniszczeniem (np. tekturą falistą). 

 

 

2. Prawidłowe warunki klimatyczne podczas eksploatowania desek warstwowych. 

a) Względna wilgotność powietrza w pomieszczeniu powinna mieścić się w zakresie 45%-60%,  

a temperatura 18-22°C.  

b) Należy systematycznie wietrzyć pomieszczenia (nie dotyczy okresu zimowego).  

c) Stosować nawilżacze powietrza w celu utrzymywania optymalnej wilgotności, koniecznie  

w okresie grzewczym. 

d) W przypadku użytkowania deski warstwowej na ogrzewaniu podłogowym należy pamiętać, że maksymalna 

temperatura podłogi nie może przekroczyć 26°C, a w ciągu doby przyrost temperatury podłogi nie może być 

wyższy niż 1,5 °C. 

e) W wyniku oddziaływania światła barwa drewna może ulegać zmianom kolorystycznym. Jest  

to naturalne zjawisko uzależnione od gatunku drewna, sposobu wykończenia podłogi oraz długości  

i intensywności ekspozycji na promieniowanie słoneczne oraz sztuczne.  

f) Przez cały okres użytkowania nie należy przykrywać podłogi folią lub materiałami nieprzepuszczalnymi  

dla powietrza. W razie potrzeby najlepiej stosować tekturę lub karton. 
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